

温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

简报

第 13 期（总第 936 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2021 年 2 月 8 日

【目录】

1. 德力西集团员工留企过年花样多
2. 金帝集团多举措鼓励员工留温过年
3. 人本集团八成职工留温过年不回家
4. 中广核俊尔务实举措使留温职工安心过年
5. 苍南仪表集团开展“关爱工程”献爱心活动
6. 简讯二则

翰墨书香润乡情 文化暖心添年味 德力西集团员工留企过年花样多

随着春节的临近，年味也越来越浓。2月2日，德力西集团党委联系柳市镇委、柳市镇政府组织的书法家、艺术家来到

了德力西湖头工业园，开展“翰墨书香润乡情、文化暖心添年味”主题迎新春送春联剪窗花活动，为德力西留企过年员工送上新春祝福。

“无联不成春，有联春更浓”。过年贴春联一直是中华民族传统民俗，象征着吉祥，表达了人们对美好生活的向往。来自各地的书法家们饱蘸浓墨、挥毫泼洒，一幅幅充满喜庆、吉祥、祝福的春联在他们的笔下诞生了。“和顺一门有百福，平安二字值千金”“金牛焕彩耀乾坤，万事如意满门春”“翠柳迎春千里绿，黄牛耕地万山金”，字字祝福跃然纸上，既有辞旧迎新的美好祝愿，也有社会主义核心价值观的弘扬，更有企业未来发展的美好愿景……员工们一边欣赏着书法家们落笔生花，一边迫不及待地将写好的墨宝拿走收藏，现场一片欢乐。

另一边，艺术家们带来了美丽的窗花和剪纸作品，员工们一边惊叹于其精美巧妙的工艺水准，一边急不可待地贴到早已擦拭透亮的门窗上。

集团党委书记陈建春表示，此次活动是集团党委庆祝建党100周年系列活动之一，借牛年新春打响新年第一炮，以文化艺术和温暖服务，为留在乐清过年的德力西家人们送上党和企业的关怀与真挚祝福。“彩灯高挂似家园，幸福留企心里甜。手拿福字鸿运来，红红火火过大年！”让员工们感受中华文化，在企业里营造健康文明、积极向上、温馨和谐的喜庆氛围，欢欢喜喜过大年。（德力西集团）

金帝集团多举措鼓励员工留温过年

春节临近，回家过年是传统，也是大家许久的期盼，但是疫情仍未过去，防控意识不容懈怠。节日和团聚重要，但是健康更重要。为此，金帝集团向广大金帝家人发出留温过年倡议，并为留温过年的金帝家人发放包括过年红包、春节专项消费券、啤酒饮料、防疫物资礼包等在内的留温过年福利。春节期间，集团开通滨海至状元的往返班车，食堂正常开放，除夕、初一、初二还将为员工提供免费餐食，欢度春节。目前，超过1000名员工积极响应公司号召决定留温过年。

此外，为降低金帝返乡员工在检测点聚集风险和节约等候时间，集团联系有资质的核酸检测机构上门为返乡的员工做核酸检测，核酸检测费用由公司统一承担，同时公司还免费提供10只KN95口罩以保障返乡员工途中的自身防护。年后返回厂区，公司还将统一免费为员工们提供第7天和第14天的核酸检测。（金帝集团）

人本集团八成职工留温过年不回家

春节临近，在位于温州滨海园区的温州汽车轴承股份有限公司车间内，依旧是一派热火朝天的氛围，工人们井然有序进行着生产，赶制着近期新增的订单。

“春节期间，公司给愿意留下来过年的外地员工每人发放现金补贴、红包、筹备团圆饭、免费温州周边游，组织文娱活动等形式，让留企员工温暖过节。”人本集团党委书记龙绍生介绍，目前已有 80% 的外地员工决定留在温州过年。

“在我的观念下‘有家才有年’，但在个人利益和国家利益之间，我当然选择了国家，尽量不给国家添乱。”团队主管吴旭成来温州有 10 多年了，妻子和孩子都在温州，是典型的新居民家庭。以往，每到年关时，他都会选择回家，和安徽宿州的父母亲人共享天伦之乐，但今年他选择了留在公司过年。所谓此心安处是吾乡，只要心安了，在哪里过年都会有家的味道。就地过年，留守防疫，是为了更好地团圆。（人本集团）

中广核俊尔务实举措使留温职工安心过年

近日，中广核俊尔新材料有限公司为所有就地过年的一线类岗位外地职工发放 1500 元过节红包。这是中广核俊尔为积极响应温州市委、市政府关于就地过年倡议而推出的系列举措之一。

为充分落实疫情防控相关要求，最大限度减少春节期间人员流动，中广核俊尔迅速行动，第一时间在公司内部发布就地过年的倡议，同时配套出台八条务实举措、温情举措，助力百名留温职工安心过年。除了发放过节红包之外，公司还为所有就地过年的一线类岗位外地职工发放春节探亲路费补贴。组织发放价值 260 元春节大礼包，为困难职工发放 1000 元慰问

金和价值 200 元慰问品。同时，春节期间还将组织慰问就地过年职工，每人发放价值 200 元慰问品。

除了实打实的现金和实物补贴，为了让留温职工春节期间吃的舒心、玩的开心，公司职工食堂春节期间正常供应餐食，并提供餐补。同时提供 13 个烹饪灶台，方便职工自行烹饪菜肴。联合社区开展党员志愿服务活动，为职工免费理发，免费发放牙膏、牙刷等生活用品。此外，公司还充分考虑到留温职工的精神生活需要，在满足疫情防控要求的前提下，卡拉 OK 室、电影院、棋牌室、阅览室、健身房等职工活动室正常开放，让留温职工人留在这里，心也留在这里，过一个平安祥和的春节。（中广核俊尔新材料有限公司）

苍南仪表集团开展“关爱工程”献爱心活动

春节将至，苍南仪表集团开展了“关爱工程”献爱心活动，走访慰问了一批企业退休老职工、困难职工、乡村贫困户及敬老院老人，为他们送上慰问金和新春祝福。

“真的感谢苍南仪表，这么多年来一直坚持关心我们这些老人。”马站敬老院黄植田老人再次收到苍南仪表新年礼包时激动地说道。在赤溪镇龙沙社区器官无偿捐献者杨克俊家中，苍南仪表向他的遗属送上了慰问金并转达企业的亲切新年问候。苍南仪表今年还与县慈善总会一起走进中墩社区开展“孝心基金”慰问活动，为该社区贫困老人一一送上慰问金。

长期以来，苍南仪表集团情系退休老职工、困难党员、贫困户及敬老院的老人，逢年过节坚持上门慰问，让他们真真切切地感受到企业的大爱和人世间的温暖情怀。（苍南仪表集团）

【简讯】

§ 1月24日，瓯江红永嘉县党群服务中心、南城街道党工委、温州绿文社工中心联合党支部联合在永嘉文化广场开展了“红色星期天”系列活动之红色暖心服务集市，为居民们提供了一系列惠民便民服务，如书法名师现场挥墨宝送春联、志愿者爱心理发、健康咨询与测量血压血糖、垃圾分类有奖互动、疫情防控礼包发放等，受到群众热烈欢迎。（绿文社工中心）

§ 1月27日下午，泰顺县青年（新生代）企业家联谊会会长、振泰建设股份有限公司董事长叶圣欢携企业代表到柳峰乡开展“暖冬行动、幸福来敲门”节前慰问活动，为22户孤寡老人送上新春祝福及大米、食用油、白酒生活用品，亲切询问老人们近来的生活状况，并嘱咐他们一定要保重好身体，使孤寡老人切实感受到关爱与温暖。（振泰建设股份有限公司）

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员
